



HALIMBAI HÍREK

Halimba Község Önkormányzata időszaki lapja

XXI. évfolyam 4. szám

2023. április

Önkormányzati Hírek

- Tájékoztatom a lakosságot, hogy az iskola energetikai korszerűsítésének tervei elkészültek, a képviselő- testület döntött a közbeszerzés elindításáról.
- Átadásra került a halimbai gyógynövényes ART Drive kiállítás. A régi kocsmá előtti parkolótól indul, a Bányász és Petőfi utca útvonalon. 14 gyógynövénnyel ismerkedhetnek meg a látogatók, mindegyik egy-egy irodalmi idézetet és dalt tartalmaz, ez utóbbiakat halimbai emberek hangján a QR kódok segítségével lehet meghallgatni. A kiállítás szeptember végéig tekinthető meg. Kérem Önöket, ha idejük engedi, éljenek a lehetőséggel!
- A Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal Halimbai Kirendeltsége várhatóan május 22-től ismét a megszokott helyen működik tovább. Az épületet télen nem fűtöttük, az így megtakarított összeg felhasználásával hűtő-fűtő klímákat szereltettünk fel. Ez a beruházás energiatakarékosabbá teszi az épület üzemeltetését.
- Az április hónapban meghirdetett lakossági LED csere programban 67 regisztrációból 61 volt sikeres, legkésőbb júliusig megtörténik a szállítás, kiosztás.
- Inhof Attila karbantartó nem az önkormányzatnál dolgozik a továbbiakban. Köszönjük az eddigi munkáját, további sok sikert kívánunk!

Kovácsné Véber Eszter polgármester

Április az óvodában

Óvodánkban a tavasz mindig eseménydús, élményekkel teli időszak.

• **Nyílt napok az óvodában:** Április elején csoportonként nyílt napokat szerveztünk, melynek során a szülők betekintést nyerhettek gyermekük óvodás hétköznapijaiba. A felkínált lehetőséggel 31 szülő, nagyszülő élt. A gyerekek boldogan mutatták meg, mi a kedvenc játékok, milyen szokásokat követünk napirendünkben.

• **Reform ételkóstoló a Kismama Klubban:** Április 5-én egy hagyományos, kóstolóval egybekötött ételbemutatóra hívtuk, vártuk a leendő ovisokat, bölcsiseket családjukkal együtt. Makkosné Balogh Adrienn, óvodánk élelmezésvezetője minden felmerülő kérdésre választ adott a jelen lévő szülőknek a minta menzás intézményi étkeztetéssel kapcsolatban. A családok saját tapasztalatot szerezhettek arról, hogy az egészséges étel lehet finom is.

• **Húsvétolás:** Óvodánkban a húsvétváró napot lázas készülődés előzte meg: a húsvéti ünnepkör lényegének megismerése, a jelképek elsajátítása mellett locsolóversek tanulásával, az épület tavaszi díszbe öltöztetésével, kézműves foglalkozásokkal (pl. tojásfestés), húsvéti énekek és népi játékok megismerésével. Ők maguk készítették el az udvaron csoportonként a fészkeket is, amelyekbe az ajándékok kerültek.

• **Tankertben jártak a csoportok:**

A középső csoportos gyerekek Tankert projektben vesznek részt és hetente látogatják az Emlékház Tankertjét. A többi csoport kéthavonta látogat el a Tankertbe, hogy a természet változásait felfedezze. Időnként a szülőket is magukkal hívják, hogy büszkén átadhassák nekik tudásukat. Vajai Erzsike mindig szeretettel fogadja gyermekeinket.

• **Megtörténtek az iskolai, majd az óvodai, bölcsődei beiratkozások:**

A Csipkebogyó csoportba 23 tanköteles korú gyermek jár idén. Közülük 20-an kezdik meg szeptemberben iskolai tanulmányaikat. A szülők nagy többsége a helyi, Dr. Szalai Miklós Általános Iskolába íratta be gyermekét. Réfiné Vajai Szilvia tanító néni mindent megtett, hogy a leendő osztályát megismerje. Gyakran látogatta az óvodában a nagycsoportosokat, ismerkedett képességeikkel. A gyerekek büszkén mutatták meg neki sokrétű tudásukat, melyet az elmúlt 3 év alatt óvó nénijeik és szüleik gondoskodása által szerezhettek. Babosné Hock Márta és Módné Tóth Brigitta óvó nénik nagy szeretettel és következetességgel nevelték a gyerekeket. Nagyon a szívükhöz nőttek.

Április végén izgatottan vártuk a leendő ovisok, bölcsisek jelentkezését intézményünkbe. Az érdeklődés nem maradt el. 25 új kiscsoportos és 7 bölcsődés gyermek nyert felvételt. Ők szeptembertől kezdik meg nálunk óvodás, bölcsődés életüket. Szeretettel várjuk őket!

• **Bölcsődék Világnapja:**

Április 21-én, a Bölcsődék Világnapján szeretettel hívtuk meg vendégségbe az óvodai csoportokba a kis bölcsiseket. A kiscsoportosok ajándékkal, a középsősök körjátékkal, a nagycsoportosok mozizással várták apró társaikat. Minden évben így köszöntjük a legkisebbeket.

• **Föld napja:** Zöld Óvodaként fontosnak tartjuk, hogy a hozzánk járó gyermekeket a környezet megóvására, védelmére neveljük. Április 24-én kirándulást szerveztünk a szőci Kútvolgybe, ahová a szülőket is szeretettel vártuk egy jókedvű, természetben eltöltött délelőttre. A csodálatos időjárás lehetővé tette, hogy mindegyik korosztály élményekkel gazdagodjon. A nagycsoportosok az összes magaslest megmászták útközben, a középsősök kincseket gyűjtöttek, a kiscsoportosok bebarangolták, felfedezték a szőci erdőt. A bölcsisek a Dózsa utcai játszótérig sétáltak el ezen a napon. A 73 óvodást és 6 bölcsődést 23 szülő és 10 testvér, valamint 16 óvodai dolgozó kísérte el a túrára.



• **Anyák napja:** A hónap utolsó két hetében az év egyik legszebb ünnepére készültünk: az Anyák napjára. A gyermekek szívhez szóló, kedves ajándékokkal, dalokkal, versekkel készültek, és a mögöttük álló szorgalmas, fáradhatatlan munkát egy-egy meghatározó műsorral koronázták meg május elején. Ezzel arra törekedtek, hogy meghálálják a szeretetet és odaadást, amelyet édesanyjuktól és nagymamáiktól kapnak. Az ünnepeltek arcán büszke örömkönnyek csillogtak, a gyermekek tekintetében pedig a szeretet és a hála köszönt vissza. Igazán meghatározó pillanatok voltak.

Kovács Attiláné intézményvezető

A Dr. Szalai Miklós Gyógynövényeskert, Bemutató-és Oktatóközpont

Idén a tavaszi időjárás bőven tartogatott meglepetéseket számunkra, ám az év ötödik hónapjában járva már (bízunk benne) végleg elbúcsúozhatunk az utolsó fagyos éjszakáktól is. Saját kertünkben feltöltődhetünk, kikapcsolódhatunk egy kis aktív munkával, hiszen az igazi élményt egy szépen rendezett kert látványa adja, amiért már májusban is érdemes belevetnünk magunkat a munkába. A gyógynövényes kertben is jól haladnak a munkák, az egynyári növények veteményezése, virágágyások kialakítása, a fóliasátorban a palántázás megtörtént, ahogy a házba az elektromos hálózat felülvizsgálata, valamint a külön álló épületben bemutatott helytörténeti gyűjtemény rendbetétele is. A helyi óvoda középső csoportja heti rendszerességgel látogatja a kertet, részt vesznek a kert munkálatokban, amit nagyon élveznek. Az ART Drive kiállításnak köszönhetően egyre több vidéki csoport is ellátogat hozzánk. A munkákban nagy segítségemre vannak Novotni Jánosné Andi és Orsósné Brigi. Minden helyi lakost nyitvatartási időben, vagy előre egyeztetett időpontban szeretettel várunk, számukra a belépés díjtalan. A következő gyógynövényeskerti program, mely az EKF programsorozat keretében valósul meg, június 24-én, szombaton az esti órákban kezdődő Szent Iván éj. A rendezvényre kulturális műsorokkal, kézműves foglalkozásokkal, a Bakonyi Csillagászati Egyesület interaktív meteoritos programjával, távcsöves bemutatóval készülünk. Részletes tájékoztatót később küldünk.



Vajai Erzsébet kertész

Művelődési Ház hírei

• 2023. április 22-én, szombaton került megrendezésre a 16. Családi Egészségnap rendezvény, mely egyszerre szórakoztató és oktató program az egész családnak. Egy ilyen alkalom lehetőséget biztosít, hogy bővítsük a gyermekek, a szülők és a nagyszülők egészséggel kapcsolatos ismereteit, hasznos, otthon is könnyen alkalmazható tippekkel, ötletekkel gazdagodjunk. Navracsics Tibor területfejlesztési miniszter úr és Kovácsné Véber Eszter polgármester ünnepi köszöntői után a Tapolcai Vívóklub és a halimbai iskolai vívásban résztvevő gyerekek bemutatkozása következett. Nagy sikere volt a Répa Retek Mogyoró formációnak és a Zafir Orientális Táncsoportnak is. Közel 50 percen keresztül sportolhattunk Béres Alexandrával, majd közösen díszítettük és állítottuk fel községünk májusfáját, kóstolhattunk egészséges ételeket a halimbai Herbaporta jóvoltából. A kulturális programokkal párhuzamosan a nagyteremben a farkasgyepűi Egészségfejlesztő Iroda munkatársa és a halimbai Háziorvosi Szolgálat asszisztense különböző szűrővizsgálattal várta az érdeklődőket, Inhóf Tímea gyógynövény-terapeutával a gyógynövényekről, felhasználásukról beszélgethettek az érdeklődők. Frissítésként Horváthné Mayához masszázsra is lehetett jelentkezni.



• Az EKF program keretében pályázatot nyertünk, melynek támogatásával számos a gyógynövényekhez és a fenntartható tájhasználatához kapcsolódó rendezvény valósul meg Halimbán. Az egészségnap a 2. workshop volt. A műhelymunka keretében fűszerolaj, valamint a Szarvaskör Egyesület munkatársának segítségével testvaj és körömvirágkrém készítésére is volt lehetőség. A gyerekeknek légvárral, dúdoló foglalkozással, gyermekbarát gyurmával, Verbena cukorkákkal, kézműves foglalkozással, arcfestéssel, csillámtetoválással is készültünk.



A „Bakonyszéli vadvirágok” kertbarát kör tagjai házi kenyérrel, különböző lekvárokkal, krémekkel várták az érdeklődőket. A rendezvényen olyan szolgáltatókkal, vállalkozókkal, civil szervezetekkel, magánszemélyekkel találkozhattak a programra látogatók, akik valamilyen formában felhívták a figyelmet az egészségmegőrzés fontosságára, munkájuk, hobbijuk kapcsán foglalkoznak növényekkel/gyógynövényekkel. Nekik is, valamint a fellépőknek, minden egészségügyi szolgáltatást végző szakembernek köszönöm a közreműködést. Köszönöm Halimba Község Önkormányzata dolgozóinak valamint Mayer Balázs munkáját és valamennyi résztvevőnek, hogy ellátogattak tavaszébresztő programunkra.

Halimba Község Önkormányzata az OC-MUV/4-2022 kódszámú, „Kulturális-Művészeti Programok Támogatása a 2023-as Programévben” elnevezésű pályázati felhívásra, "Halimbai Gyógynövényes ART-DRIVE" címmel (EKF projektkód: P-0120, támogatási szerződés azonosítószáma: OC-MUV/4-2022/587694) pályázatot nyújtott be.

Nyertes projekt keretében Halimba Község Önkormányzata fotó-és rajzpályázatot hirdet. A pályázat témája a gyógynövények. **Olyan fotókkal és rajzokkal lehet pályázni, melyek bármilyen módon kapcsolódnak a gyógynövényekhez, pl.: csendélet, tájkép, növényfotó, eseményfotó.**

**Fotó-
és
rajzpályázat**

Halimba Község Önkormányzata fotó- és rajzpályázatot hirdet.
A pályázat témája a gyógynövények.
 (természetfotó, esendőlet, tájkép stb...)

Láttál egy szép gyógynövényt?
 Esetleg gyógyteát iszol? Gyógyfűves tájon jársz?
Fotózd vagy rajzold le!

Majd küldd el alkotásod a
halimabafotopalyazat@gmail.com
 e-mail címre!

Beküldési határidő:
2023. július 1.

Bővebb információ, nevezési feltételek:
 Halimba Község Önkormányzata
 Facebook oldal / Fényképek / Albumok /
 Fotópályázat
 halimba.hu Instagram oldal

VEB 2023
 Budapesti Fényképezési és Videóklub

Kategóriák:

- óvodás - rajz
- alsó tagozatos - rajz
- felső tagozatos -fotó
- középiskolás -fotó
- felnőtt – fotó

A pályázaton résztvevő személyek köre:

Saját maga által, 2023-ban készített felvételekkel, legfeljebb 3 db képpel nevezhet egy pályázó!

A fotópályázaton korhatár nélkül amatőr fotósok vehetnek részt.

A pályázó, vagy törvényes képviselője a pályázat benyújtásával hozzájárul adatainak kezeléséhez.

Az email tartalmazza a mű címét, az alkotó nevét, korát, iskoláját (címmel), osztályát vagy évfolyamát, a kapcsolattartási telefonszámot.

A pályázaton való részvétel ingyenes.

Technikai elvárások:

Fénykép file-típusa: **.JPG**, vagy **.JPEG**.

Fénykép méret: a kép szélesebb oldala **minimum 2000 pixel**, maximális file-méret: **15 MB**, mobiltelefonnal készített fotók esetében: a kép szélesebb oldala **minimum 1400 pixel**, maximális file-méret: **15 MB**.

A megadott paraméterektől eltérő digitális anyagokat nem áll módunkban elfogadni!

Pályamunkák beküldési határideje: 2023. július 1.

A pályamunkákat (rajz, fotó) kérjük megküldeni a halimabafotopalyazat@gmail.com elektronikus levélcímmre.

Kérjük a rajzokat az eredményhirdetésig (Gyógynövényes fesztivál, 2023. augusztus 11.) megőrizni, mert a díjazott pályamunkákat a rendezvényen kiállítjuk.

A fotópályázat zsűrizése:

Három fős szakmai zsűri dönt a beküldött fotókról, rajzokról. Kategóriánként 1-3. helyezettet választ, a legjobb munkák körében közönségzavazást is hirdet Halimba község facebook oldalán.

A zsűrizés nem nyilvános, és a döntése ellen fellebbezésnek nincs helye. A zsűri és a szervezők fenntartják a jogot, hogy amennyiben nem érkezik megfelelő számú vagy minőségű pályázati anyag, úgy nem hirdetnek győztest.

A pályázat díjazása:

Az 1-3. helyezett és a különdíjas ajándékutalványban részesül.

Májusi programok:

- Május 18. csütörtökön 10 órától Baba-mama klubfoglalkozásra várjuk településünk legfiatalabb lakóit és szüleiket.
- Május 20. szombat, 13.00-14.00 Polgár kertészet virágvasára a Művelődési Ház udvarán.
- Május 27-én szombaton tartjuk Gyermeknap rendezvényünket, részletes programról ebben a számban olvashatnak.
- Május 31-én, szerdán a Pegazus Színház bérletes előadásában A mindentlátó királylány című mesejátékot tekinthetik meg a gyerekek.

Lukács Zsanett művelődésszervező

Dr. Szalai Miklós Általános Iskola áprilisi eseményei

Költészet napi Szavalóverseny:

2023. április 04-én tartottuk iskolánkban már hagyománnyá vált Költészet napi Szavalóversenyét.

Az alsó tagozaton 35, a felső tagozaton 12 tanulónk vett részt a versenyen.

A főszervező Henc Nikoletta nyitó beszédjét követően elkezdődött a szavalás, ahol a gyerekek humor, megható és érzelmes versek gazdag kínálatával varázsolták el a jelenlévőket.

A zsűri tagjainak: Nagy Noéminek, Pálosiné Nagy Katalinnak, Györkösné Baráth Anikónak, Süketesné Fehérvári Beátának és Mayer Baláznak nehéz dolga volt az eredményhirdetésnél.

A zsűri három kategóriában díjazott:

1.-2. osztály:

- I. helyezett Horváth Anasztázia
 - II. helyezett Balogh Nimród
 - III. helyezett Forintos Ábel
- Különdíj Forintos Zalán

3.-4. osztály:

- I. helyezett Fatér Ákos
 - II. helyezett Tűzhányó Laura
 - III. helyezett Berzsényi Roland
- Különdíj Pintér Izabella

5.-8. osztály:

- I. helyezett Kardos Dzszenifer
- II. helyezett Torma-Szabó Csenge
- III. helyezett Szántó Ádám



A verseny díjazását és vendéglátását Molnár József képviselő 1 havi tiszteletdíjának felajánlásával támogatta.

A Nagycsaládosok Nyirádi Egyesületének köszönhetően minden alsós résztvevőt könyvvel tudunk jutalmazni. Köszönjük a támogatást!

„Értékeled? – Érték Veled!” vetélkedő

A Veszprém Vármegyei Önkormányzat az Agrárminisztérium és a Hungarikum Bizottság támogatásával értéktár vetélkedőt szervezett általános iskolák 7-8. osztályos tanulói számára.

Az „Értékeled? – Érték Veled!” többfordulós vetélkedőre 4 fős csapatok és felkészítő tanáruk jelentkezését várták a szervezők. A versenyre 26 csapat jelentkezett, akik az első fordulóban a Hungarikumokhoz és vármegyei értékekhez kapcsolódó feladatlapot oldottak meg, a második fordulóban pedig egy, a vármegyében fellelhető értékről készítettek 3 perces kisfilmet.

A döntőbe jutott 10 csapat szórakoztató, kreatív és interaktív feladatok megoldása során mérte össze tudását és ügyességét a Megyeházán 2023. április 14-én. A megjelenteket Vörösmarty Éva a vármegyei közgyűlés alelnöke köszöntötte.

A diákok a választott csapatnevüket szimbolizáló jelképpel pólót dekoráltak, majd a különböző értékeket Magyarország vaktérképen helyezték el, óriáskocka kirakón illesztették össze, activity feladványok segítségével fejtették meg, sőt érzékszerveiket használva ismerték fel (pl. hangbejátszás alapján: a magyar operettet és a cimbalmot, illat alapján: a kamillavirágot, halászlévet vagy kolbászt, íz alapján pedig az akácmézet, almát, paprikát).

A pedagógusok matyó mintával díszített tányérra festettek, a legszebb alkotás a diákok szavazata alapján különdíjban részesült.

Az önkormányzat az eredményhirdetésnél egy 50 szeletes tortával vendégelte meg a résztvevőket.

Iskolánkból 2 csapat indult a vetélkedőn, a döntőbe a „Csodaszarvasok” jutottak tovább.

„Csodaszarvasok” csapat tagjai:

- Balogh Jázmin
- Szecsődi Kitti
- Rózsa Máté
- Czuppon Patrik (sajnos a döntőn betegség miatt nem tudott részt venni)
- Felkészítő pedagógus: Nagy Noémi

„Halimbai füvesek” csapat tagjai:

- Balázs Armand
- Bodnár Patrik
- Drei Alexa
- Horváth Dalma
- Felkészítő pedagógus: Kiss Róbert



Sudoku verseny – Csögle

Április 24.-én iskolánkat 15 alsó és 5 felső tagozaton tanuló gyermek képviselte a X. Sudoku Bajnokságon, Csöglén.

Diákjaink közül az alsó tagozatból többen is dobogós helyezést értek el:

1. osztály:

- II. helyezett Vajai Vanda
- III. helyezett Fekete Tamara
- Felkészítő pedagógus: Tóthné Horváth Nóra

2. osztály:

- III. helyezett Gyulovics-Marton Zoltán
- Felkészítő pedagógus: Antal Melinda

3. osztály:

- I. helyezett Torma-Szabó Hunor
- Felkészítő pedagógus: Kusicza Edit

4. osztály:

- II. helyezett Simon Aurélia Jázmin
- III. helyezett Nagy Kevin Szabolcs
- Felkészítő pedagógus: Réfiné Vajai Szilvia

A felső tagozaton pedig a 7. osztályból Balogh Jázmin léphetett a dobogó 2. fokára.

Felkészítő pedagógus: Varga Balázs



Korábban már beszámoltunk arról, hogy a szintén csöglei szervezésű „Szám-Zsonglór” matematikai versenyen is részt vettek tanulóink. A verseny eredményhirdetése a Sudoku bajnokságon volt, Gyulovics-Marton Zoltán I. helyezést ért el.

Felkészítő pedagógus: Antal Melinda

2023. március 22-én emlékeztünk meg Veszprém vármegyében a Víz Világnapjáról, melyet rajzpályázat keretében 27. alkalommal hirdetett meg a Bakonykarszt Zrt. „2023 Változtass Most!” címmel, amelyre iskolánk tanulói is neveztek. Pályázat témája a vízgazdálkodással, az ivóvíz-szolgáltatással, a szennyvíztisztítással és ezek egészségére gyakorolt hatásával, környezetvédelmi vonatkozásaival foglalkozó munkákat vártak el. Általános iskolánk tanulói rajzzal pályázhattak kategória és életkor szerint. Tanulónk, Makkos Dorka 6. évfolyamos tanuló ért el III. helyezést. Felkészítő tanár: Babos-Kozma Alexandra

A STAVMAT Építőanyag Kereskedelmi Zrt. által meghirdetett „A Jövő környezettudatos otthona!” című rajzpályázaton is neveztek intézményünk diákjait, melynek célja, hogy a gyerekek olyan házat képzeljenek el és rajzoljanak le, mely környezetvédelmi szempontból nem károsítja a természetet, ami együtt él vele, beleolvad a természetbe, nem használja feleslegesen az erőforrásokat. Tanulóink felső évfolyam kategóriában vehettek részt. A beküldött pályamunkákat online formátumban, szavazat útján sorsolják. A legtöbb like-ot, reakciót három kategóriában bezsebelő rajz közül kerül kisorsolásra a díj. Eredmény feldolgozására várunk. Felkészítő tanár: Babos-Kozma Alexandra

Az Eötvös Loránd –Kossuth Lajos Általános Iskola a helyi és környékbéli oktatási intézmények 4-8. osztályos tanulóit hagyományos rajzversenyre hívta **Pemzli és Pamacs** Ajka Városi rajzversenyére, melyen Intézményünket is szeretettel várták. Iskolánk 5-8. osztályos tanulói vettek részt, évfolyamonként eltérő feladatokat kaptak a versenyzők, melyekre már előzetesen is készülhettek. Intézményünket képviselték tanulóink: 5. évfolyamból, melynek témája a méhek csodálatos világát igyekezett feldolgozni különböző technikákkal (Szigeti Csenge; Forintos Ákos; Kiss Petra; Bónyi Lili),

6. évfolyam egy plakáttervvel hívta fel a figyelmet a méhek nélkülözhetetlen kis világát (Kiss Virág; Makkos Dorka), 7. évfolyam (Leskovics Stefánia; Balogh Jázmin), illetve 8. évfolyam (Drei Alexa; Horváth Dalma) diákjainak feladata, hogy megjelenítsenek egy tanulmányrajzot a „látottak” alapján. Felkészítő tanár: Babos-Kozma Alexandra **Minden tanulónknak köszönjük a sok-sok gyakorlást, a versenyeken való részvételt, a kollégáknak a pedig a felkészítést! Gratulálunk a szép eredményekhez!**

Lázár Ervin Program:

Április 24-én, délután alsó tagozatos tanulóink a Lázár Ervin Program keretén belül bábszínházban voltak Ajkán, ahol a Csillagszemű juhász című előadást nézhették meg.

A program a Pápai Tankerületi Központ szervezésében valósult meg.

Közös napközi az ART DRIVE kiállítás jegyében

Alsó tagozatos diákjaink az Egészségnapon átadott ART DRIVE kiállítás állomásait látogatták végig. A táblákon lévő verseket a gyerekek olvasták fel egymásnak, ezt követően meghallgatták a gyógynövényekhez kapcsolódó népdalokat. Természetesen a rejtvényt is megoldották és a Szalai Miklós Gyógynövényeskert Bemutató- és Oktatóközpontban Vajai Erzsébetnek eljuttatták a megoldást.



Iskolánk szabadidős tevékenységek széles körét kínálja tanulóinak.

Arra ösztönözzük őket, hogy legalább egyféle foglalkozáson vegyenek részt annak érdekében, hogy szórakozva fejleszthessék tudásukat és társadalmi ismereteiket.

Most Sztankovics Marianna szeretné Önöknek bemutatni a Művészeti rajz oktatást intézményünkben:

A halimbai általános iskolában az idei tanévben is elindult a művészeti foglalkozás, ami csütörtök délutánonként várja a rajzolni vágyó gyerekeket. A csoport korosztály szerint vegyes, egytől nyolcadik osztályig bárki részt vehet rajta. A hagyományos rajzolás és festésen kívül a tanulók különböző technikákat is kipróbálhatnak, például linómetszést, viaszkarót, kollázs és montázs technikát. Az óra keretein belül a gyerekek a különféle rajzpályázatokra is lelkesen alkotnak.

Gyógytestnevelés

Az iskolában már több mint 10 éve biztosított a gyógytestnevelés. Ez a speciális mozgásterápia orvosi javaslatra vehető igénybe. A házi orvos és a szakorvos (ortopéd, belgyógyász, tüdőgyógyász) ad beutalót a gyerekeknek. Főként mozgásszervi (hanyagtartás, gerincferdülés, gyenge izomzat, mellkas elváltozások, lúdtalp) és belgyógyászati (asztma, túlsúly, magas vérnyomás) betegségekkel kerülnek be a gyerekek.

Mivel orvosi javaslatra rendelkeznek, így a részvétel kötelező. Ha elutasítják vagy nem járnak az órákra, az olyan, mintha egy betegségre nem szednék be a felírt gyógyszert. Ezért ha egy diák a javaslat ellenére sem jár, kötelességem jelezni ezt a beutalót kiállító orvosnak. Szerencsére ilyen azért ritkán fordul elő. Mivel a foglalkozásokon speciális gyakorlatokat végzünk, és nagyon fontos a pontos, precíz megtanulásuk és végrehajtásuk ezért a létszám is alacsonyabb (5-10 fő), mint a normál testnevelés órákon. A sokszor monotonnak tűnő, lassabb végrehajtást igénylő gyakorlatok mellett igyekszem minél több játékos és ügyességi feladatokkal jobb hangulatot teremteni. A speciális gyakorlatok jótékony és gyógyító hatásán túl legfőbb célom, hogy a mozgás mint örömforrás épüljön be a gyerekek személyiségébe.

Schvarczkopf Anita gyógytestnevelő

Pályázati kiírás:

Kedves Szülők, Kedves Gyerekek!

Iskolánk alapítványa a halimbai általános iskolába járó diákok számára idén is meghirdeti Alkotói Pályázatát rajz, fotó, mese és vers kategóriában. Minden pályázónak örömteli alkotást és sok sikert kívánunk! Részletek: Suli Halimba Facebook oldalán!

A kezdeményezés az „**Ön választ, mi segítünk**” program támogatásával valósul meg.



Képviselői felajánlások a 2022-es évben

A tavalyi évben iskolánk 3 önkormányzati képviselőtől kapott tiszteletdíj felajánlását. Molnár Józseftől és Vajai Sándortól 1-1 havi, Rostáné Dél Tímeától pedig 11 havi felajánlás érkezett. A kapott támogatásból televíziót és kültéri ping pong asztalt vásároltunk.

Köszönjük szépen a támogatásukat!

Júniusi előzetes:

Június 10-én, szombaton 15.00 órától V. KI MIT TUD? – HALIMBA! a Művelődési Ház udvarán, minden érdeklődőt szeretettel várunk, a programra meghívót később küldünk.

Június 16-án 11.30 8. osztály ballagási ünnepsége.

Az iskola nevelőtestülete



Impresszum

Halimbai Hírek közérdekű tájékoztató időszaki lap.

Kiadja: Halimba Község Önkormányzata 8452 Halimba Petőfi u. 16. tel/fax:88/503-420, 237-003; E-mail: halimbaihirek@gmail.com; *Felelős kiadó:* Kovácsné Véber Eszter polgármester; *Nyilvántartási szám:* 2.2.4/511/2003. ISSN 2060-4378. *Szerkesztő:* Lukács Zsanett. *Tördelés és nyomda:* BT. Reklám Bt. *Megjelenik:* havonta 420 példányban.

GYEREKNAP HALIMBÁN

2023. MÁJUS 27.,
SZOMBAT

MŰVELŐDÉSI HÁZ
UDVARA
(ROSSZ IDŐ ESETÉN A
MŰVELŐDÉSI HÁZ NAGYTERME)
HALIMBA, PETŐFI SÁNDOR U. 22.



16:00

**SZÓ ÉS KÉP SZÍNPAD:
VADVACSORÁK CÍMŰ
MESEJÁTÉK**



17:00

**TÜNDÉRKERT DALOLÓ
KEREK ERDŐ BARANGOLÓ**



18:00

**MUTYI BOHÓC
SHOW MŰSORA**

18:45:

**MÁJUSFA KITÁNCOLÁS
FODOR ESZTERREL
ÉS A
HALIMBAI ÓVODÁSOKKAL**

**SAJTFOLYAM
MANUFAKTÚRA**

**PALACSINTA PARTI A
KORTALANOK
NYUGDÍJAS
KLUBBAL!**

16:00 - 19:00, WORKSHOP:

**- FESTŐNÖVÉNYEK: FESSÜNK
NÖVÉNYEKKEL, TERMÉSZETESEN
- GYÓGYNÖVÉNYES SZAPPAN
KÉSZÍTÉSE**

LÉGVÁR

**ARC-
FESTÉS**

**KÉZMŰVES
FOGLALKOZÁS**

**ÜGYESSÉGI
FELADATOK**

**CSILLÁM-
TETOVÁLÁS**



MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

SZÉP GYERMEKNAPOT KÍVÁNUNK!

HALIMBA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

A program változtatásának jogát fenntartjuk!
A rendezvényen hang és képfelvétel készül.



VEB 2023
Európa Kulturális Fővárosa